Rybnik, dnia 22.04.2024 r.

Odpowiedzi na pytania 
Dotyczy: Dostawa armatury wodociągowej i akcesoriów wodomierzowych dla PWiK 
Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku. 

W związku z pytaniami skierowanym do PWiK Sp. z o.o. odnośnie ww. postępowania przekazujemy Państwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzią. 

Pytanie nr 1 : 

Czy w pozycjach od 1 do 5 dotyczących konsoli wodomierzowych ze stali nierdzewnej z kołkami rozporowymi i półśrubunkami z możliwością regulacji dławika chodzi o regulację na odległości za pomocą półśrubunków konsoli?
Odpowiedź:  

Tak regulacja ma się odbywać za pomocą półśrubunków kompensacyjnych.
Pytanie nr 2 : 

W pozycjach od 10 do 19 mają Państwo podany półśrubunek do wodomierza  jako szt.( czy jest to jedna tuleja, jedna nakrętka i jedna uszczelka?) czy komplet  (dwie tuleje, dwie nakrętki i dwie uszczelki  ?) 
Odpowiedź:  

Chodzi o jedną sztukę (jedna tuleja, nakrętka i uszczelka).
Pytanie nr 3 : 

Pozycje 20 do 25. Czy chcecie Państwo ofertę na śrubunek który składa się z dwóch tulei ,dwóch nakrętek i dwóch uszczelek?
Odpowiedź:  

Chodzi o kompletny Śrubunek.
Pytanie nr 4 : 

Poz. 47 do 51 zawory zwrotne. Czy mają Państwo na uwadze zwykły zawór zwrotny czy zawór zwrotny antyskażeniowy ?
Odpowiedź:  
Zwykły zawór zwrotny.
Pytanie nr 5 : 

Poz. 58 i 59. Śrubunek przyłączeniowy konsoli do wodomierza  jest podany w sztukach (czy 1szt to jest jedna tuleja zewnętrzna gwintowana , jedna tuleja zewnętrzna, dwie nakrętki, dwa pierścienie i dwie uszczelki ) czy należy traktować  śrubunek przyłączeniowy jako komplet  do konsoli (dwie tuleje gwintowane, dwie tuleje, cztery nakrętki, cztery pierścienie i cztery uszczelki.
Odpowiedź:  

Śrubunek przyłączeniowy należy traktować jako pojedyncza sztuka nie jako komplet 

